
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 6  ประจ าปี 2565 
วันที่ 28 เดือน ธันวาคม พ.ศ.2565 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
-------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 

ล ำดับ ชื่อ – สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1 นำยบุญชู วงศ์อ้ัว ประธำนสภำฯ นำยบุญชู วงศ์อ้ัว  
2 นำยแถว เขื่อนไชย รองประธำนสภำฯ นำยแถว เขื่อนไชย  
3 นำยสุพจน์ พรมลำ ส.อบต. ม.4 ต.กุดผึ้ง นำยสุพจน์ พรมลำ  
4 นำยธไนศวรรย์ จันทร์ภูผำ ส.อบต. ม.5 ต.กุดผึ้ง นำยธไนศวรรย์ จันทร์ภูผำ  
5 นำยสำโรช สำวิสัย ส.อบต. ม.6 ต.กุดผึ้ง นำยสำโรช สำวิสัย  
6 นำยบุญหลอม อินทฤทธิ์ ส.อบต. ม.7 ต.กุดผึ้ง นำยบุญหลอม อินทฤทธิ์  
7 นำยค ำพร โพธิ์จันทร์ ส.อบต. ม.8 ต.กุดผึ้ง นำยค ำพร โพธิ์จันทร์  
8 นำยอำทิตย์ กองดี ส.อบต. ม.1 ต.สวุรรณคูหำ นำยอำทิตย์ กองดี  
9 นำยค ำเพียน สุพรมอินทร์ ส.อบต. ม.2 ต.สวุรรณคูหำ นำยค ำเพียน สุพรมอินทร์  

10 นำงกุสุมำพร กลำงแม ส.อบต. ม.5 ต.สวุรรณคูหำ นำงกุสุมำพร กลำงแม  
11 นำงสำยชล แคนติ ส.อบต. ม.7 ต.สวุรรณคูหำ นำงสำยชล แคนติ  

  
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับ ชื่อ – สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1 นำยวิชัย เมืองคุณ นำยก อบต.กุดผึ้ง นำยวิชัย เมืองคุณ  
2 นำยดำวเรือง  พรมศรี รองนำยก อบต.กุดผึ้ง นำยดำวเรือง  พรมศรี  
3 นำยกำรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง รองปลัด อบต.กุดผึ้ง นำยกำรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง  
5 นำยศิริพงษ์ กุลอ่อน นักวิเครำะห์ฯ นำยศิริพงษ์ กุลอ่อน  
6 นำงวิภำวัลย์ พิมพ์แย้ง ผช.จพง.ธุรกำร นำงวิภำวัลย์ พิมพ์แย้ง  
7 นำงสำวรัศมี ไชยะโภชน์ พนง.จ้ำงเหมำ นำงสำวรัศมี ไชยะโภชน์  
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เริ่มประชุมเวลา 14.00 น. 
    ประธำนจุดธูปเทียนบูชำพระรัตนตรัยและกล่ำวเปิดประชุมตำมระเบียบ 0 
    วำระกำรประชุม 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ   ส ำหรับวันนี้ก็เป็นกำรประชุมสภำวิสำมัญธรรมดำ ไม่ได้มีญัตติอะไรนะครับ ขอเชิญ 
0    ฝ่ำยบริหำรครับ 

นายวิชัย เมืองคุณ  ผมก็มีเรื่องแจ้งให้ทรำบอยู่ 2 เรื่อง ครับ   
นายกฯ     1.1 อบต.กุดผึ้ง จะจัดพิธีท ำบุญตักบำตรในวันที่ 4 มกรำคม 2566 เวลำ  
0    07.00 น ณ ห้องประชุมสภำ อบต.กุดผึ้ง พระจ ำนวน 7 รูป 1 ใน 7 รูปนี้ต้องมี
00    พระครูรองเจ้ำคณะอ ำเภอ พระอำจำรย์วัดสว่ำงอุดมพร บ้ำนโนนป่ำหว้ำน และพระ
    ในเขต อบต.กุดผึ้ง ส่วนรถรับส่งก็ให้ ส.อบต.แต่ละบ้ำน รับ – ส่ง พระเอง ก็ขอเชิญ
    ชวนให้ ส.อบต.ทุกท่ำนมำท ำบุญตักบำตรร่วมกันครับ  
      1.2 ถนนบ้ำนหนองกุงใต้เส้นอ๋องลำบเป็ดก็ได้แก้ไขปัญหำแล้ว โดยกำรเอำ
    รถไปเกรดปรับทำงให้สำมำรถใช้งำนได้ตำมปกติแล้ว ส่วนบำ้นอื่นๆ ถ้ำมีปัญหำ 
    ควำมเดือดร้อนจะให้ อบต.ช่วยเหลือทำงฝ่ำยบริหำรทีมงำนนำยกก็ยินดีครับ   

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

ประธานสภา มีสมำชิกฯท่ำนใด จะขอแก้ไขเพ่ิมเติมตรงไหนบ้ำงไหมครับ ถ้ำไม่มีใคร ผมขอถำม
มติเลยนะครับว่ำสมำชิกฯ ท่ำนใดเห็นควรรับรองรำยงำนกำรประชุมครั้งที่แล้วบ้ำง
ครับ 
 

มติที่ประชุม รับรอง เป็นเอกฉันท์ 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เพื่อพิจารณา 
ประธานสภาฯ   3.1 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปี (พ.ศ.2565)  

 

 

 

 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ำมี) 
ประธานสภาฯ   มีสมำชิกท่ำนใดจะเสนอแนะหรือสอบถำมเรื่องอะไรที่อยู่ในอ ำนำจหน้ำที่เรำบ้ำง
    หรือไม่ครับ 
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 นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ส อบ ถ ำม เรื่ อ ง โค ร งก ำรติ ด ตั้ งแ ผ ง โซ ล ำ เช ล ล์ บ้ ำน น ำ ไก่  ร ะบ บ น้ ำ ไม่ 
เลขาสภาฯ   ตัด ช่วยพิจำรณำให้ด้วยครับว่ำสำมำรถซ่อมแซมหรือแก้ไขได้หรือไม่ครับ ขอบคุณ
    ครับ 

 นายศิริพงษ์ กุลอ่อน  โครงกำรนี้อยู่ในช่วงรับประกันสัญญำ 1 ปี ผู้รับเหมำสำมำรถซ่อมแซมได้ แต่ติด
นักวิเคราะห์ฯ   ปัญหำที่ว่ำมันสูง เขำจะขึ้นไปซ่อมได้ยังไง ก ำลังคิดหำวิธีขึ้นไปซ่อมอยู่ ครับ รอนิด
    หนึ่งผู้รับจ้ำงเขำก ำลังหำวิธีแก้ไขปัญหำอยู่ครับ 

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง ปกติโครงกำรนี้ต้องมีบันไดลิงในกำรปีนขึ้นไปซ่อมแต่ไม่รู้ว่ำช่ำงเขำประมำณกำร 
รองปลัดฯ   ยังไง อำจจะด้วยงบประมำณมีจ ำกัดหรือไม่ก็ไม่ทรำบเหมือนกัน 

 นายบุญชู วงศ์อั้ว  ในกรณีโครงกำรหอถังก็ให้ช่ำงประมำณกำรบันไดลิงรวมไปด้วยถ้ำงบประมำณเกินก็
ประธานสภาฯ   สำมำรถคุยกับสภำได้ สภำก็ยินดีจะรับฟังและหำทำงออกเก่ียวกับเรื่อง งบประมำณ
    ให้ครับ 

 นายค าพร โพธิ์จันทร์  โครงกำรย้ำยหอถังบ้ำนนำค ำน้อย ยังไม่ได้ด ำเนินกำรเลยครับ ไม่ทรำบว่ำจะ       
ส.อบต.ฯ   ด ำเนินกำรให้ตอนไหนครับ 

 นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง โครงกำรย้ำยหอถังบ้ำนนำค ำน้อย ผู้รับจ้ำงน่ำจะเข้ำมำท ำวัน หรือ 2 วันนี้ครับ 
รองปลัดฯ   

นายแถว เขื่อนไชย  โครงกำรหินคลุกลูกรังผมอยำกได้สัก 2 รถ เพ่ือเอำมำลงถนนแถวภูขำด ทำงเชื่อม
รองประธานสภาฯ  ต่อไป อ.บ้ำนผือ ซึ่งถนนเป็นหลุมลึกเสี่ยงต่อกำรเกิดอุบัติเหตุ และอีกสำยคือแถวนำ
    ตู้เรียงบ้ำนนำไร่เดียว ขอให้ผู้รับเหมำเอำหินไปใส่อีกสักหน่อยและเกรดให้เรียบ 
    ขอให้แจ้งให้ผู้รับเหมำไปแก้ไขให้เรียบร้อยด้วยครับ  

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง  อันที่จริงที่ท่ำนแถว เขื่อนไชย ว่ำมำก็น่ำจะเป็นงำนนอกแบบแปลน เป็นทำงที่    
รองปลัดฯ   ฉะแลบ น่ำจะคุยกับผู้รับเหมำให้เขำไปปรับทำงได้อยู่ครับ ส่วนปริมำณงำนตอนที่  
00    คณะกรรมกำรไปตรวจก็ได้ครบตำมตำมแบบแปลนของ อบต.กุดผึ้ง อยู่ครับ 

นายศิริพงษ์ กุลอ่อน  ถนนเส้นบ้ำนทรำยทอง ผู้รับเหมำแจ้งลงงำนแล้วนะครับ 
นักวิเคราะห์ฯ  

นายอ าพร ทองบัว  ผมท ำหนังสือเข้ำมำหำนำยกเรื่องเมรุผุพังมำกแล้ว ก็ขอให้รีบด ำเนินกำรแก้ไข 
ส.อบต.    ปัญหำให้ด้วยครับ 

นายวิชัย เมืองคุณ  ผมจะรีบด ำเนินกำรแก้ไขให้ครับ 
นายก อบต.ฯ 

นายสุเพียน สุพรมอินทร์  หลังคำพักญำติบ้ำนภูวงศ์ ที่ผมเคยพูดในที่ประชุมสภำไปรอบที่แล้ว แต่ก็ยังไม่ได้  
ส.อบต.    รับกำรซ่อมแซมแต่อย่ำงใด ก็ขอให้ทีมบริหำรรีบด ำเนินกำรแก้ไขปัญหำให้ด้วย00
    ครับ  
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นายแถว เขื่อนไชย  ก็ขอบคุณส ำหรับท่ำนนำยก คณะผู้บริหำรส ำหรับท ำเนียบสภำฯ ครับ อยำกให้  
รองประธานสภาฯ  อบต.ช่วยแก้ไขปัญหำเกี่ยวกับระบบน้ ำ สถำนีสูบน้ ำบ้ำนกุดผึ้ง – นำไร่เดียว   
    เนื่องจำกประชำชนเดือดร้อนน้ ำไม่พอท ำนำ ก็ขอให้รีบด ำเนินกำรแก้ไขให้ด้วย และ
    อีกเรื่องคือ อยำกได้รถไถไปดันดินแถวนำพ่อสุวิทย์ ผู้ใช้รถใช้ถนนสัญจรล ำบำก 
    ผู้รับเหมำไปเทดินไว้แต่ไม่ด ำเนินกำรให้เรียบร้อย ก็ขอให้แจ้งผู้รับเหมำไปดันดิน
    ตำมถนนให้เรียบด้วยครับ และอีกเรื่องคือวันที่ 30 ธันวำคม 2565 จะมีกำร 
    แข่งขันกีฬำที่สนำมกีฬำบ้ำนกุดผึ้ง ก็ขอเชิญนำยก และสมำชิกทุกท่ำนไปร่วมเปิด
    งำนกีฬำด้วยครับ 

นายศิริพงษ์ กุลอ่อน  ผมขอตอบเกี่ยวกับเรื่องสถำนีสูบน้ ำบ้ำนกุดผึ้ง-นำไร่เดียวครับ เนื่องจำกโป๊ะจมน้ ำ
นักวิเคราะห์ฯ   ท ำให้เกิดปัญหำเกี่ยวกับระบบน้ ำ ตอนนี้อยู่ในช่วงของกำรหำช่ำงประเมินรำคำใน
    กำรซ่อมแซมอยู่ครับ  

นางสายชล แคนติ  ขอเพ่ิมเติมถนนเส้นแอลฟัลติก บ.หนองกุงใต้ เหลืออยู่นิดเดียวจะสุดสำย เนื่อง    
ส.อบต.ฯ    จำกถนนดังกล่ำวช ำรุดเหล็กโผล่มำสัญจรล ำบำกค่ะ ก็ขอเพ่ิมเติมจำกสภำด้วยค่ะ
    ถนนเส้นบ้ำนนำยหล่ ำ นำจะรวย ที่เดือดร้อนไม่ทรำบจะด ำเนินกำรไหมค่ะ และ
    ถนนเส้นอ๋องลำบเป็ดขอดินเพ่ิมอีกสัก 2 รถค่ะ และขอให้เกรดเกลี่ยให้เรียบร้อย
    ด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายวิชัย เมืองคุณ  ที่ท่ำน อบต.สำยชล แคนติ ขอมำผมต้องคุยกับรองปลัดและเจ้ำหน้ำที่ผู้ที่เกี่ยวข้อง
นายก อบต.ฯ    ก่อนว่ำเรำจะสำมำรถช่วยเหลือได้ไหม และจะเอำงบประมำณจำกส่วนไหนมำ 
    ช่วยเหลือได้บ้ำงครับ 

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง ขอเพ่ิมเติมเกี่ยวกับเรื่องกำรท ำบุญตักบำตรวันวันที่ 4 มกรำคม 2566 นอกจำกจะ
รองปลัดฯ   เป็นกำรท ำบุญตักบำตรวันขึ้นปีใหม่แล้วเรำยังจะมีพิธีสวดเจริญพระพุทธมนต์ เพ่ือ
    ถวำยพระพรชัยมงคลแด่สมเด็จพระเจ้ำลูกเธอ เจ้ำฟ้ำพัชรกิติยำภำฯ ด้วยนะครับ 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  มีใครเสนอแนะหรืออภิปรำยอะไรอีกหรือไม่ครับ ถ้ำไม่มีผมขอปิดประชุมครับ 
ประธานสภาฯ    

ปิดประชุมเวลา 16.00 น. 

 

 

 

 

 
  0     
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
 
 

(ลงชื่อ)                              ประธำนกรรมกำร 

 (นำยค ำเพียน สุพรมอินทร์) 

 

(ลงชื่อ)           กรรมกำร     (ลงชื่อ)                 ผู้จดรำยงำนกำรประชุม 

  (นำยอำทิตย์ กองดี)                  (นำยธไนศวรรย์ จันทร์ภูผำ) 

  

(ลงชื่อ)                           กรรมกำร     (ลงชื่อ)                                ผู้ตรวจรำยงำนกำรประชุม 

           (นำงสำยชล แคนติ)                       (นำยบุญชู วงศ์อ้ัว) 

 


